整放

中

華

民

國

五

+

× 校 年

十月

+ 非賣品

日

創

刊

第

四二八

號

張:人行發

一日止收件**,逾期**即日起至八十年三

元

社

團

簡

訊

科教育 學館科 之底 一國立

刊

金學助

每月二 ,00

今日

級

週六小

作時

大學日間部暨研究 人學年度第二學期

名額

部間夜

本

二十

五

名

工學清

記登速儘額名有尚

預

選

課

表

申始,助生清夜報請受已學工寒間訊,理開金讀學部)

址: 臺中 安才是 起 北國 陽 文 明山華岡文化大學 鄉 最 電編 新室 的 : 林二三三 福 連 湖

同个 本報訊 學們就能夠享有一)自今天下午 院急診處每天七十個病患中 都因車禍所致,在台灣大醫

或團體旅遊。而為了同學們都已計劃返鄉與親人團聚,和用這個假期,同學或許上班、上課)的元旦假期了。 同學,假期間注意乘車的安的安全,訓導處也特別呼籲 連三天半

(十二月卅一日調 假一天,元月二日補行 勿搭乘來路不明的野雞車; 因此,同學們返鄉時,切 佔外科急診人數的一半。 0 於小客車 團體旅遊活動,也 約有五分之 售交通車作爲交通工具,坐 前 座 一是車禍外傷 一時請繫安全帶 不要以老

傷害死亡,其中有三分之死亡原因佔第三位的是意思機統計,台灣地區十 愉快的元旦假期。守交通規則,才能過個平安 同 ?學們唯有事前防範及遵一平安才是最大的福氣」 温氣

假

日

電

别

放

最

愛

全。

分處陳助教處治辦 請至大夏二樓訓導 凡欲申請之同 尚有餘 至各所、系組助 廿八日辦理完畢

研教組 後,將預選課表繳同學於辦理預選 後,繳回註册組 教於今日及下週三 (元月二日 助教處,並請助至各所、系組助理 ,已於本月 一) 收齊 • 0

本報訊 0 浆 自由 活動中心視聽委員

播放影片如下: 段情、六時:二十 自假大雅視聽教室會,將於明(卅) 大將軍、三時 、下午一時:幕府 一支除。 (本報訊)學生 .

爾所編劇,曾獲得

2.

Dr. David J.

- 克勞德・卡里耶

信件 待

本報訊

)總務 典館一樓郵局旁收收信者持證件至大國外信件待領,請 Ellen 0

- chang Tien V. Wang, of Toun 3 (本報訊 街 講 座 由 0

師大綜合大樓二樓。 若可電七六一三六 先費入場,有興趣 必要性及方向」。

中山路82號 社 0 住

日前先向總務處保管組洪主任提出住宿 活動需申請住宿舍之社團,請於一月五(本報訊)寒假期間,欲辦理寒訓等 人數申請 元 俾便住宿作業安排 月五 日 前 申 請

假華風堂,各放映時卅分、七時卅分 活動中心電影欣賞 元月 四日下午五

代最具代表性之舞 台、電影劇作家尚 「錫鼓」是由常一場「錫鼓」。 209,請拾獲者送至大莊C △造

文系統,拾獲者請 十九日在電腦教室遺失富 園二吳明哲 ,內有宏碁中 送至該 1,本月

卡、現金壹仟餘元, 設失學生證、車票、電話 東京電話 獲者送至系辦或系信箱。 咖啡色皮夾 啡色皮夾,內有身份證

鄭:長 武 嘉 社 貴福 :長 社 副 吳:編 卿 淑 主 假工讀生 雲雲 美秀 張張 : 輯 編 大陸問題研究論文競賽上陸研究學會主辦的中國人 以有格稿紙書寫,並加工工作,凡大專院校在校學生,凡大專院校在校學生,凡大專院校在校學生,是關係之反省和展望」 不受理。 ,

鏡

意者請親沿南京 三七號

小姐或電五〇四二七樓該社發行組記 六一二六六七拾翁 拉○K徵工讀生, 八二八轉發行組 上班時開爲下午五 0 女子防身術教學 賽錄取特優三名

元月三日前登記 日前向人事室登記 上才聯絡開 欲 洽新二

歐

秀

雲

一黄英哲、法學三張 **参賽隊員有:政**

以購返

港機票

班

0

稅教育盃辯論賽」

0

「四校聯合唱 並 一 本報訊)由夜

一日二天在中和秀 一日二天在中和秀

#

一日、参加

於輔大舉行的

於元月三日前治至)的港澳同學,請 買寒假返港域 只限國泰航空公司 A歐秀雲 學,請 機票(0 欲購

其中,張志良同學獲「最佳辯士」。時蓓蓓、政治二陳駿德、財經二賴致芸。

治二黃翰信、政治二、財經三吳維恕、政

志良、財

經三黃英哲

「文馨英漢」字典・
廿四日在大成213室・ 者請送至該系辦。

皮夾,內有證件及一仟元 △英二A鍾玲玲,遺失 ,盼拾獲者送至該系辦。

大等四校合唱團。

本校夜間部合唱團

山國小舉行

0

△日文二A郝永婷,本 →請拾獲者送至英文系辦。

提款卡、身份證和學生證明・社及夾,內有駕照、△政治三汪文騏,遺失 ,遺失月 一本英英字典與民概課本 廿一日在大夏31室,遺失 10年。 請拾獲者送至該系辦。 書上皆署名 Katy) △會計二B林昇

穎,本

務 台

獲者請轉交機械三A邱陽 話卡、相片、掛號證,拾 暗色記事本,內有日本電 圖書館二樓遺失長方型咖

月廿六日遺失黑色長形皮 **門拾獲者送該組辦公室** ,內有現金、學生 證

0

大|中國 賽競文論究研題問 件收理受始開起日即

至廿五名,每名五仟元 十一每名八仟元、佳作廿 ;凡參加同學均贈送精

題研究學會出版品各乙美紀念品及中國大陸問

康研活動照片已洗 □ △第十四屆華岡 之旅, 員和學員請至學生出,欲購的工作人 ,參加隊員今晚六 於明日舉行

)本校演辯社本月十七日至 會登記。 活動中心康樂委員 日將至華 江橋認識

「全國大專租 校四 合聯 音 鄉

詢三一一六七三三。 至該館報名,或洽 明 後 兩天學 營 行

可在元月二日後 候鳥,有意參加老

鳥候識認 名報迎歡

出除一木栅動 **社平服廿期第三次**

物園

一活動

,

流。三、留學生交流。

爲慶祝本校與日本

別府大學締結「學術

力,能使你暫時忘記痛苦

望,繼而

近代醫學證

幽默能減少生活中的壓

不論是精神上或是肉體

。幽默也上的痛苦

交流。二

、研究人員交

分爲三大項:一、研究

議的具體內容可

龍文梁組計設二術美 / 文撰

泉源,一 與財富的 樂、健康

個容易喜

,往往比 悦的病人

個滿臉

要有這樣的軟體 資訊化的

心會裏,

愁容的病

用功的默幽

你順利解 甚至能 潤滑劑, 係最佳的 是人際關

助

都有一

決問題。

笑是快

的痊癒過 心靈治療都能使

來。所以笑是

平常與

人溝通

,

絕無副作用的良藥。

月十二日下午二時卅分,假本校國術館(本報訊)本校與日本別府大學於本 |際會議廳,簽訂兩校教育學術交流之 交流協 得以

之中,別府市民,子弟自不用說,從日在環繞海、山與綠之豐富的自然環境z以謹向閣下請安致意,至感欣慰。問貴校——中國文化大學,趁此機會問責校——中國文化大學,趁此機會 中村市長特致函 中村市長特致函向鄭校村大學所在地的別府市交流」之友好關係,別 部候 信函全文如下· 番別府 事長等

,欣聞

貴大學與別府大學之間交換

便成習慣了,而

盛事便是花女校成習慣了,而另

向右看,久而久之 門,總會不自覺地 車回家經過花女後

起享受海對我們

的

,

BOLLO BOLLO

嗯!我剛

間友好關係之促進,無任企禱 之路。並以此爲契機,但 此正式之交流管道 止於兩大學之間,且能擴及於兩市民之 成有益之效果,是所至盼 鄭校長嘉武 益之效果,是所至盼。確信**透**過如層之相互理解,且從相互之研究造 一九九○年十二月十二日 中村太郎 拜啓 別府市長 人機,但願此交流不僅一,將可通往世界和平 益發展

日起招生

姐們的熱心照顧,使我覺得它像一個融一份好奇心,於是就加入這古老的社團大一時茫然無知的我,因對國樂存有 心力。大二時,爲了一份回饋及磨練自和的大家庭,使我不得不爲它付出一份 加入這古老的社團 樂社 提

才使『成長』一京也正因這些經歷 很大的考驗,經由我來說,的確是一個 從活動開始到結束 調會,行前總檢。 料,開籌備會、協 導,從看過去的資 學長、學姐們的指 ,其中的過程 一把交椅,心情 份職務,對 書之職務,算是僅次於總協調的第一心,我毅然接下了寒假國樂營的執 一, 眞 既緊張又興奮 個從來未辦過活動 樂社』。我永不會的存在,『華岡國 伴隨著我,我非常 弟妹們也能得到它 感激這個地方的人 有興趣嗎?不要怕 朋友們 您對國樂 你, 更希望我的學 忘記的名字,我愛

者即日起至一月三 日 難忘懷的回路 日,舉辦「寒假國 將會帶給你一個永我們。來吧!這裏 會,它才會更需要 八廿七日至二月一 ※國樂社將於三 勇 四我們什麼都不 , 起至一月三 回憶 將於元 4 0 加 不

交流,研究人員與學術之間得以更 此類問話: 休時間, T 淡藍色衣服的不名人士,且的人群裏,竟然多了一些穿 著白上衣、紅背心、黑外套在整個校園,到了中午,在 的心,逢人便問:「喂,午 慶,每當花女校慶 整個會場氣氛也達到了最高 覺地感染了一份歡騰和興奮 或成績 單發下時 愛看海 共同的嗜好,每當考試完 在花中校園裏,便會不自 和山 ,成

要不要過去?」, 了我們彼 、或遇挫

禮洗的海受接

在往後,他們便會

妳)是來

自花蓮。 羡慕你(

記得每當放學驗

供提會友花

也說 洗滌 那 不出具 或許你(妳 可在 種 那 無

,姓名,投至日二B信箱安 友會的氣勢,似乎比別人矮 會迎頭趕上,甚至後來居上 會迎頭趕上,甚至後來居上 會逃頭趕上,甚至後來居上 會逃頭趕上,甚至後來居上 談許,你
前你我,感受 感覺,而 中,體會出 但 我們 你我,感受到 你(妳) 問花友會是做什 種感覺可使

瀾洄給 解一切憂愁或分享 上又再度契合 的 的依傍在海的身邊 到了華 洄瀾人。 而成了一 而成了一羣愛海

岡

,我們

但那没關係,因爲妳)吱唔一會兒,

許會令當場的你 不是山地人?」或 略帶新奇驚訝的眼 來自花蓮,或許會

學知

道你

,問道:「你是



好合作關係,並爲教,旨在建立兩校的友

育學術研究進行交流

長兼校長西村駿一率 出席代表有該校理事

領的一行十二人。

此項交流協議簽訂

校長主持

,別府大學

簽訂儀式由本校鄭

溝通的最佳技巧。在現代 係變得更和諧,幽默就是 歡樂的氣氛,使彼此的關 輕發炎。其實每個人內在芬);興奮的荷爾蒙能減 激腦部產生一種興奮的荷 痊癒。笑能建立自信與希 不少例子可證明憑著信仰或 爾蒙,它又會刺激人體分 能拯救破裂、紛爭、磨擦 種自然鎭痛劑(因多 個良醫,世界上有 減少恐懼與悲傷 明,笑能刺 配合,才 病人神奇 欲維持 驚人的記憶力,贏得了全 神童在一次演講中表演他 三有一位記憶力超強的 SPECIFICATION CONTRACTOR CONTRACT 的開支 人相信能節省一筆飲食上飽』,如果是,戀愛中的 認爲。大學,顧名思義就是了解大學的意義,才這麼 聲!接下來…… 不到甚麼』,其實那是不一、很多人說:『大學學 以下是本人在日常生活 精神而創設以來,着實 將使吾等自由」爲建校 將使吾等自由」爲建校 —人大了,就要自己學。 熱烈的掌聲。 二、有人說:『有情飲水 體會的幽默心得 國際化時代之來臨著其才的別府大學,爲對應 開展教育、學術研究, 他說:「謝謝各位的 學等世界幾所大學建立先鞭,與美國夏威夷大 爲社會造就許多優秀人 廿一世紀新時代的年輕本各地前來,即將擔負 友好、合作關係,積 於茲,爲求更進一 進教育與學術之交流。 0 極 尚望由於與擁有豐富傳統與文化之貴大 而言,實爲一大喜訊。衷心謹致賀忱力於建造眞正國際觀光都市之別府市 之充實 有關教育與學術交流之備忘錄對吾等日

圖/許獻聰攝影

資訊走廊(十二)

管理資訊系統

資訊三林忠德

乏組織而沒有作用。」由此可見資訊對組織的 重要。而管理資訊系統便是一種能針對不同需 求面,提供所需的資訊的系統,更重要的是它

能對資訊做適當的管理,以免造成資訊過多或缺乏資訊的情形, 由於 的好 處是如此的多,因此國內的大企業也都接二連三的在發展管 理資訊系統,如三星的管理資訊系統(VS5660) ·····。

在未來隨著第五代電腦的發展以及電腦與通訊科技的結合,將使得管 理資訊系統更加的發達,甚而它滿足的層次不只於金字塔的形狀, 滿足鑽石的形狀,亦即其滿足的層次將更廣更大。

※究竟是管理資訊系統包含於決策支援系統,或是決策支援系統包含 於管理資訊系統,目前仍然是有爭議的。

礦區。 是元月23日~25日,地點在花蓮的理想是元月23日~25日,地點在花蓮的理想是 中國性的旅遊活動—花蓮採玉行,時間 **賣訣竅,** 沿途可到各風景區遊玩,像天祥、太魯飯石、薔薇輝石、黃鐵礦等等。此外,及其他幾種有價礦石採集,如水晶、麥 問:能採到玉石 得所喜歡的物品。 的價格下那一 石所加工,製作的成本是多少,在同樣 當然,您或許 我們會教給您一些市售礦石藝品的買 其他幾種有價礦石採 、濱海公路、鯉魚潭、花蓮港等。 這次活動的 權係屬私人 讓您知道這些藝品是由什麼岩 「格購 家所有的家當都帶件作品比較好,及怎樣以」 前 嗎 要 名,我們會儘快給 寶研社的桌子上簽 一日前至聯合社的工者,請於本月 一去罷! 有意與我們去採 報玉 ,或向勞三 並

軍四・勝 三分 韓國慶熙大學2 逼 負和 和但 仍

賽抗對球棒學大六國三

是 **後球棒** 校 後細日月除校賽球學區 一般 亞和世於棒,對人 戰最亞五本球本抗棒 : 然中, 的八雖 三報國訊

定了決策的成敗。

者絕對喜歡 戲, 爲了今日 演 同科系的 了今日的演出,我們正加緊的排練出,向全校的師生介紹中國傳統戲 如人生 並有幻燈字 於分享快樂的心 後便遂行於其中。 0 種扮相 , 個個都是剛開始愛上 態,我們打算利用 份 神韻; 我們是 一群

票友 然在戲碼的選擇上,我們挑了三場易懂而外單位的熱情贊助,以及老師們的精心指 練,更有校 上 而 又 精 彩 當 組動作, 劇之美。 劇的 這新 來自

以爲相識之機頻頻顧盼。遂共

。遂故意遺落玉鐲一

只

,誘

玉姣撿拾

生。一本

日

告太平

登基後,平貴大封有功之人,並

合後,得代戰公主之助

大登殿-

——唐人薛平貴

,於唐王晏駕之後登基-貴,於武家坡與王寶釧

斬魏虎洩恨

,

場傳統戲

000000000

大倫

505

`

。、費廣 元

用是一仟六佰三一柱禮玲報名。

孔明力勸劉備 勢便與之相爭, 樓, 席間 學邀劉備赴宴, 退敵之策 周瑜見劉備只帶 強索荆州 瑜拂袖而 強索荆州 , ,劉備只得裝廢作額一人,心生歡喜,訊 據荆州 交予趙 去 ^丁趙雲竹節一根,以⁶州。劉備問計於孔明, 州,周瑜憤慨,便令¹ ,命將兵圍守 設宴於 ,

箭一根,逐得以不到備與趙雲打開 同邑世襲指揮傅朋 孫家寡婦與女玉姣以 平安而以平安而以 返 ,見其中內藏水軍 ,自 1籬間見玉姣 不害見鶴 都令 爲 , 地

方擇一 保局核付後 生育給付之分娩費部分得就夫妻之一被保險人時,自七十九年九月一日起 政院勞委會 本報訊)關於夫 妻雙 生育給付 請領。 分 , 方同 如選擇確定提出申請經勞 表 示:分娩費與生育補 妻雙方同爲勞工保 方請

址 以有疑問者,可發各項通知 報訊 註册 前往該組學籍股核對請於本月底前持身份 , 組 本校學生若住<u>址有</u>

起 目收到 函件之日和 被保險人時,始得 請生育給付案件 方擇一請領。 被保險人時,分娩費部分得補助,兩者性質不同。故夫 育後因喪失或中斷收入時,給予之生活 手續時,計 人或其配偶發生生育 書左下角 當事人本 行 定 更改 提出 七十九年九 配偶發生生育事故時 本意,自行選擇由夫或妻之一方,請先告知此一規定並徵詢申請所屬被保険人辦理請領生育給付改由夫或妻之另一方請領分娩費。 一个 及保單的 分級費 , 自行盟 起擇 , ,並請於生育給付由 行選擇由夫或妻之一 知此一規定並徵詢由 費爲被保險人於生 夫 日 。故夫妻雙方同 請領 發或 妻之一方選 領欄 分娩費 爲 給予之醫 勞工保出 生育 內註

,

得擇惟

證,或有關證明 異動或有疑問以 からかっているからかっているから 业辦理更正 疑異 問動 者 前

國劇社公演專文

向各位介紹

葉丹。每當這個秋冬時令,楓葉總是展現其嫣一重山,二重山,山遠天高煙水寒,相思楓

,景緻迷人。另外,豐富的魚蝦也是珍貴的寶特色:深秋來此,可見清溪潺潺,紅葉紛落

楓葉隸屬於變色葉植物,

爲北半球溫帶地

品

金山線班車,於三芝站下車

交通:於淡水搭淡水客運、台汽客運往三芝

布。這些植物大部份屬於不耐陰性生長於向陽

地形與氣候之特殊性,變色葉植物多成零星分 積純林之震撼性景觀。本省屬亞熱帶地方,因 之主要植物。於秋冬落葉前色彩繽紛形成大面

或溪谷兩岸崩坍地、開曠地的先驅植物,大多

的變色葉植物。

彩愈爲鮮麗,然而中海拔地區却提供多數可觀 低至高海拔都有,大致說來海拔愈高,落葉前的色 數零星散布很少成爲純林。分佈海拔高範圍從

紫外線多,或是氣溫低,日夜溫差大,綠葉容綠葉轉紅和陽光、溫度有關。如果陽光中的

尤其在5℃,葉子將紅得更快。如晝夜溫差在易變紅。形成紅葉的溫度,最好能低於8℃,

本省的賞楓地區;大致有如下幾個觀光據點:15℃以上,紅葉的顏色將更爲漂亮。

林,每逢深秋,滿山遍紅,整條稜線,形成楓特色:海拔一四〇六公尺,山上一大片楓葉

:苗栗縣大湖鄉與泰安鄉交界處。

華岡旅

服

中心 提

林大道。

運班車,在東興口下車

交通:搭車至大湖後,改搭往武榮線苗栗客

置:台北縣八賢溪上源五腳松與內柑宅之

用作、質性之態等 害傷的體人對及

定傷害嚴重性,茲略分述作用對人體各 強,其程度視使用量、次、時、日而決狀況,故使用後各神經生理功能效應增 器官之不同反應傷害程度狀況敍述如下 纖維傳導,引致分佈器官組織發生反應 理功能爲對刺激產生受納感應,經神經 目律交感神經產生興奮作用。神經之生主要作用在刺激大腦、脊髓神經系, 大腦、脊髓系傷害狀況:

化學作用後製成「安非他命是由「 一次使用十至十二毫克,有中毒現象;生效力作用,效時約可達四至六小時,口服、注射方法進入人體內,數分鐘發 無味、白色結晶物,加熱易揮發成白色 煙霧狀氣體,亦易溶於水,可經吸入、 生心理依賴性、習慣性、成癖,濫用中 、自律交感神經興奮劑。經長期使用產一百二十毫克可能致死。屬大腦、脊髓

毒,損害身心健康、殘障、致死 二、安非他命毒品之作用

語、行爲及情緒失常,顯似精神分裂病神、魔、幻覺、見到鬼、怪、怪異犯罪言各功能漸衰退、竭弱,產生幻想,自稱 爲。長期常使用,顯慢性中毒後,上述 有攻擊性侵略性、及自殺性反常怪異行 安、精神振奮、不眠、焦急、易怒,更 現瞳孔擴大、雙目凝視、多言、躁動不 聽覺、觸覺、肢體運動知覺等功能中樞 考、記憶、理性、注意、判斷、視覺、 ,受刺激興奮後,早期顯亢奮狀況,表 最後變癡呆、植物人、死亡。

重者心肌衰竭而停止跳動。血管壁收縮肌纖維性震顫,心臟內血液搏出不暢, 多;心律不整、胸壓迫緊悶痛苦感、心 血管破裂,發生腦中風症狀、半身不遂,血壓升高、頭痛,重者因高血壓腦中 、大小便失禁,或變爲植物人、死亡。

則胃腸分泌消化酵素液減少,蠕動變緩控制胃腸系交感神經受刺激而興奮,

跳加快,每分鐘可增加至一二〇次或更由於控制此系交感神經興奮性,使心2.心臟血管系傷害狀況: 中皆可檢查出吸食安非他命的現象。

三、安非他命傷害之防範:

品對人體傷害減至最輕。略顯下列數點個人各階層人士多方面協同防範,使毒 身心傷害狀況,從教育、社會、家人、 促進增加毒品之認知性質,作用,對

注意:同學們閱讀後

如

有問

題

請至大仁

一樓衛生保健組

板、青龍等物品,已經政府法律宣告爲 速賜康、紅中、白

作者為本校衛生保

健

組 主

任

三、與萬大賞楓:

成癖,慢性中毒 市售減肥藥常滲加 慢,食物消化、吸收不良,食慾缺乏,

、安非他命(暱稱「安人」「安超

「甲基安非他命」,係

簡單去經

,體重減輕消瘦,獲致減肥作用,因故 消耗營養物質增加,顯示營養不良狀況 因此體內營養物質缺乏,但精神亢奮, 「安非他命」,常服

料等物品,應拒絕食用。

下徒期,拘役或一萬元以下罰金

2.非法使用禁藥者被發現處以三年以

3.陌生人給予事前備妥香煙、酒、飲

慾望,因有反常之行為而犯罪。後期肌飄欲仙、有超人感、活動增加,有表演早期肌肉呈亢奮作用,身輕如燕!飄4.肌肉及其他器官傷害狀況: 迷。另有呼吸快速緊迫,從腎臟及尿液 抖、抽搐、肌肉酸痛、乏力,行走蹒跚 肉內營養物質消耗過多,發生躁動、顫 、易跌倒,在路上會因腦神經傷害而昏

即時規勸,並主動報告請求學校協助戒了發現、認爲同學或友人使用時,應予

及使用方式,傳播媒體之宣導等。

6.安非他命現今尚無解藥可解救

5.常注意觀視、聽禁樂各種宣導報導

4.勿常進入煙霧瀰漫之公共娛樂場

,所

感時,切勿濫用興奮物品。

8. 工讀生愼選工作場所,因

工作疲

極人生觀,珍惜美好生命

9.從事正當休閒活動,建立正確、建院,好分別

心健

共同檢討防範 1.認知安非他命、

客貨車進入奧萬大。須事先辦妥甲種入山證。十一公里至奧萬大。或可由埔里或霧社當地小 紅絢麗,常使遊人駐足不去。 景觀。楓樹林僻處南溪溪谷中, 觀。風樹林僻處南溪溪谷中,每至深秋,特色:溫泉與楓樹林爲奧萬大最特殊的自 位置:南投縣奧萬大位於萬大北溪與南溪滙 交通:由埔里搭南投客運到萬大下車,步行 每至

如有關於旅遊上的問題,歡迎來函諮詢,來信期,有興趣的同學,不妨可開始計劃一遊了。賞楓時間大致在十一月至元月間是最好的時 憩區,佔地數甲,山坡上遍植槭樹,秋來滿園特色:紅葉公園是關仔嶺溫泉區新開闢的休 車,在關仔嶺站下車。 紅葉,充滿詩意。 交通:在新營白河搭往關仔嶺的新營客運班 位置:台南縣白河鎮。

會員卡優待 太陽系視聽中

電影雜誌,提供免系視聽中心及影響 影欣賞活動,MT 費與各社團合辦電 本、海報 ,並贈電

至一時治影劇組系 〇〇元)、二年贈元月起調爲一、八 圖找影三楊志弘登 動畫影帶一卷。意 影手 一張

員搭乘交通車

身携帶乘車證(未申請者請速至總務處,限同仁搭乘,總務處請各單位同仁隨 辦理),以便查驗並確保同仁的權益。 務處希望搭乘教授專車之教職員 又,教授專車至士林後已 無座位

・訂閱「影響」特と 教職 記繳費

四、紅葉公園:

限同仁搭乘,總務處請各單位同仁(本報訊)本校教職員上下班交通 禮讓年 示 長 師 長